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Tisztelt Elnök Úr! 

Az Alaptörvény 7. cikk (2) bekezdése és az egyes házszabályi rendelkezésekről szóló 10/2014. (II. 
24.) OGY határozat 121. §-a alapján interpellációt kívánok benyújtani. 

Az interpelláció címzettje: Dr. Varga Judit, igazságügyi miniszter 

Az interpelláció címe: "Tervezik-e az Áldozatsegítő Központok hálózatának minden 
vármegyére kiterjedő bővítését?" 

       



Tisztelt Miniszter Asszony! 

Az utóbbi években országos szinten 30%-kal csökkent a bűncselekmények száma hazánkban, de 

fontosnak tartjuk, hogy akiknek segítségre van szüksége, a csökkenő bűntények és az áldozatok 

csökkenő száma mellett is fontosnak tartjuk, hogy mindenki megkapja azt a segítséget, amire 

szüksége van. 

Békéscsaba és Békés vármegye a nevéhez méltóan a vármegyék és a megyeszékhelyek között a 

legbiztonságosabbak közé tartozik. Mindemellett Békéscsaba országgyűlési képviselőjeként 

büszkeséggel tölt el, hogy a kampányban tett ígéretünket teljesítve az áldozatsegítő pont novemberi 

megnyitása után idén márciusban átadjuk a békéscsabai Áldozatsegítő Központot. 

Természetes, hogy ha valaki közvetlenül vagy közvetetten kapcsolatba kerül valamilyen 

bűncselekménnyel, akkor utána fel kell dolgoznia ennek hatásait, legyenek azok ténylegesen kézzel 

fogható vagy lelki problémák.  

Az áldozatok segítésével több szervezet foglalkozik, de maguk az áldozatok nem feltétlenül vannak 

tisztában az áldozatsegítés rendszerével vagy azzal, hogy milyen segítséget kaphatnak. Az 

Áldozatsegítő Központok egyrészt egyfajta kapcsolódási pontot jelentenek a hivatalos szervek és a 

civil szervezetek között. Másfelől a fővárosi és vármegyei kormányhivatalokban elérhető 

áldozatsegítő szolgálatok mellett a Budapesten és több nagy városban már működő Áldozatsegítő 

Központok segítik az eligazodásban a bűncselekmény következtében áldozattá vált segítségkérő, 

illetve a csak tájékozódó ügyfeleket az igénybe vehető támogatások közötti eligazodásban.  

Az Áldozatsegítő Központok munkatársai a hozzájuk forduló áldozat számára igyekeznek a lehető 

legrövidebb időn belül személyre szabott tájékoztatást adni. Támogatják az áldozatokat az 

érdekérvényesítésben és érzelmi segítséget is nyújtanak a feszültség csökkentése és az áldozat lelki 

egyensúlyának helyreállítása érdekében. Szükség esetén pszichológus szakember segíti az áldozatot 

a bűncselekmény okozta trauma feldolgozásában. 

Mindezeket a szolgáltatásokat az áldozatok számára térítésmentesen biztosítják a központok ezzel is 

segítve a kialakult helyzet mielőbbi megoldását. 

Emellett az Áldozatsegítő Központok számos preventív feladatot is ellátnak az áldozattá válás 

megelőzése érdekében.  

A sokrétű feladat ellátása miatt fontos lenne, hogy minden vármegyében elérhető legyen 

Áldozatsegítő Központ, és ezáltal az érintettek vagy az érdeklődők a lakóhelyükhöz közelebb 

tudjanak élni ezzel a lehetőséggel. 

Ezért tisztelettel kérdezem Önt, hogy „Tervezik-e az Áldozatsegítő Központok hálózatának 

minden vármegyére kiterjedő bővítését?” 

Várom megtisztelő válaszát. 

Budapest, 2023. március 1. 
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